



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в истязании несовершеннолетнего**

В Чистопольском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего мужчины. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, с августа по сентябрь 2020 года в городе Чистополе подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, систематически истязал 12-летнего сына сожительницы.

При этом злоумышленник либо избивал ребенка ремнем, либо наносил побои руками и ногами, либо выкручивал руки.

Со слов подозреваемого, некоторое время назад он остался без работы и в связи с этим стал употреблять спиртные напитки. Сейчас мужчина проживает по месту своей регистрации с родственниками. Вину полностью признал. В ближайшее время следователь обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него одной из предусмотренных законодательством мер пресечения.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1506663>